## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO DESIGNATING A LOCATION FOR THE POSTING OF PUBLIC NOTICES

WHEREAS, Section 24-6-402(2)(c), C.R.S., provides that public meetings of any local public body shall be held only after full and timely notice to the public; and

WHEREAS, the statute further provides that such full and timely notice shall be deemed to have been given if it is posted in a designated place within the boundaries of the local public body no less than twenty-four hours prior to the holding of the meeting; and

WHEREAS, the public place or places for posting such notice shall be designated at the City Council's first meeting of each calendar year;

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES, COLORADO THAT:

Section 1. The designated place for posting notice of the public meetings of the City Council for the City of Castle Pines, and any other local public body affiliated with the City, shall be the Castle Pines North Community Center, 7404 Yorkshire Drive, Castle Pines, Colorado 80108 and the City website (www.castlepinesgov.com).

Section 2. The designated place for posting notice of the public meetings of any local body affiliated with the City of Castle Pines may be changed at the first regular meeting of each year, by resolution passed by a majority of the quorum of the City Council and Mayor, present and voting. Additional or supplemental places for posting notice may be designated by resolution enacted by the City Council and Mayor from time to time.

INTRODUCED, READ AND ADOPTED AT A REGULAR MEETING OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF CASTLE PINES the 10th day of January, 2012.

Jeffrey T. Huff- Mayor

Non Schotz City Clerk

APPROVED AS TO FORM:

Linda C. Michow, City Attorney